

САМЫЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЫПУСК!

Банк'a №12

Пожалуй, и вправду выпуск более чем праздничный! Не часто удается собрать в одной газете так много разнообразных праздников: "День всех влюбленных", "День Защитника Отечества" и "Международный Женский День"!

Хотя, если человек умеет радоваться самым простым вещам (к примеру, выпускну нового номера любимой и единственной газеты :-)), то любой день может стать для него праздником!

Зима прощается с нами, даря отголоски «вчерашнего» холода, а красавица Весна, напротив, приветствует всех с распластанными объятиями. Все расцветает, оживает и улыбается...

Главный редактор

СЛОВО РЕКТОРУ!

Уважаемые читатели!

Заканчивается зимняя спячка. Природа пробуждается. Пора проснуться и нам (руководству, персоналу, педагогам и студентам), хотя, на первый взгляд, кажется, что все идет нормально. Нас вновь отметили в числе лучших на 15-ой Всемирной конференции банковских институтов в Мельбурне. Институт – единственный из негосударственных вузов города приглашен для участия в региональном конкурсе по качеству. Ведется большая работа по информатизации основных процессов. Совершенствуется учебно-методическая работа. Завершается реставрация зала на 2-м этаже, в котором после длительных раздумий решено создать информационно-библиотечный центр с большим читальным залом. Как известно, открыта аспирантура. 19-го марта Коллегия Министерства образования аккредитовала Ученый совет института. Теперь мы можем принимать решения о присвоении лучшим педагогам ученых званий «профессор» и «доцент». Издано и закуплено большое количество литературы и т.д. и т.п., а полного удовлетворения у меня, как у ректора, нет. Почему?

Зная, что и как делать, чтобы наши выпускники были конкурентоспособными, имея для этого практически все необходимое, мы, как мне кажется, постоянно недорабатываем.

(окончание на стр.2)

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

СЛОВО РЕКТОРУ

ГРАНТ - УЧИТЕЛЬ И ГРАНТ-
ПРОФЕССОР
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ЧТО ВЫ
ОБ ЭТОМ СЛЫШАЛИ?

НАШ БАНК ЗНАНИЙ

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ
ПЕТЕРБУРГА

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ЗАВОД
«АМЕРИКАНСКОЙ МЕЧТЫ»

СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

ДОКТОР ПЫШКИН О
ПРАЗДНИКАХ

ПАРА МБИ

ПЕЙ ПИВО – ЕШЬ МЯСО

ГОВОРЯТ НАШИ
ПРЕПОДАВАТЕЛИ

СЛОВО РЕКТОРУ!

(начало на стр.1)

Одна из основных причин в том, что вопреки здравому смыслу десятки ребят попусту тратят время, умственно и морально деградируют, по собственной воле обедняют свою жизнь. В какой-то мере этому способствует школьная система образования, приучившая к пассивному обучению «на слух», подавившая любознательность и стремление к новым знаниям. К сожалению, не менее пассивна и методика обучения, которую вольно или невольно приносят в нашу практику отдельные преподаватели.

Другую причину я вижу в студенческом инфантилизме. У некоторых полное безразличие ко всему. Безразличие к качеству образования. Пугающее непонимание того, что без активного сотрудничества с педагогами, без напряженного самостоятельного изучения учебного материала, без участия в творческой научной деятельности никто из студентов никогда не становится личностью. На студенческие деньги созданы условия, которых, поверьте, нет в большинстве вузов. Используйте их. Я в равной степени обращаюсь к преподавателям и студентам. Только вместе (ВМЕСТЕ!) мы можем достичь желаемого.

В том, что единение всех участников образовательного процесса возможно, я убедился недавно, когда посчастливилось посетить лучший австралийский университет, удививший меня сначала обилием студентов из Европы, Азии, Африки и обеих Америк, потом тем, что в отличие от российских государственных вузов, постоянно требующих дополнительных средств от государства, этот университет и сам процветает, и пополняет государственный бюджет, а «на закуску» откровением студента, который заговорил со мной по-русски.

На мой вопрос: «В чем основное отличие учебы в Мельбурне и в Киеве, где Вы два года были студентом университета?» он ответил: «Здесь каждый сам делает свою жизнь, делает себя. Платим не за то, чтобы в мозг кто-то «вбил» знания. Впервые в жизни учусь самостоятельно. Никто не заставляет. Если сомневаюсь в чем-то, всегда можно поговорить с профессором. Обстановка очень демократичная, но на экзаменах преподавателя не «уболтаешь». Выставляют баллы, как работы. Педагоги объясняют, для чего изучается конкретный модуль, рекомендуют, что изучать, какие книги и программные продукты для этого использовать в первую очередь, и, чего не было в Киеве, рекомендуют, как самостоятельно проверить уровень усвоения материала. Периодически сопоставляем свои знания на семинарах. Часто, используя знания, разбираем практические ситуации. По каждому предмету сами выбираем, к кому из преподавателей «записаться» на семинар. Если у педагога «перебор» студентов, он оставляет только лучших. Здесь постоянно каждый знает свое место в рейтинге. И знает, что рейтингом интересуются работодатели. Пока не вписался в методику, ребята смотрели на меня с удивлением». Предвосхитив мой вопрос, стал оправдываться: «Не подумайте, что я книжник-отличник. Живу нормальной студенческой жизнью. На все время хватает. Но в учебное время все заняты учебой».

Посетив занятия, побывав в библиотеке, я увидел, что студенты действительно учатся, а педагоги помогают им в этом. Поздним вечером, посетив один из уютных ресторанчиков, я убедился в том, что все они умеют и нормально отдыхать. Всему свое время.

Уважаемые коллеги! Смысл моего обращения заключается в следующем:

«Будущее сегодняшних студентов определяется сегодня качеством нашего общего дела, а качество – задача всех, кто приобщен к МБИ».

Ректор

Грант - учитель и Грант- профессор Санкт-Петербурга, что Вы об этом слышали?

В 2002 г. Эти звания получили: "Грант - учитель Санкт-Петербурга" - *Верховиева Анна Валерьевна* (заместитель декана очного обучения МБИ), "Грант - профессор Санкт-Петербурга" - *Либенсон Михаил Наумович* (Лектор по дисциплине "КСЕ" МБИ), "Грант - доцент Санкт-Петербурга" - *Уланов Владимир Алексеевич* (лектор по дисциплине "финансовая математика" - МБИ).

Основу этой программы заложил Джордж Сорос в 1994 г., основатель и глава благотворительных фондов, родился в Будапеште в 1930 году.

Гранты Соросовским профессорам учреждены для поддержки лучших российских ученых, ведущих активную преподавательскую деятельность в российских вузах.

В конкурсе могут участвовать преподаватели не старше 70 лет, удовлетворяющие обязательным условиям для участия в конкурсе:

- наличие ученого звания профессора или должности профессора;
- чтение самостоятельно (без замен другими преподавателями) полных курсов лекций и/или ведение семинаров не менее, чем 24 студентам вузов по дисциплинам, относящимся к сфере точных наук, и общим объемом не менее 84 академических часов в расчете на год.

Для отбора победителей используются два основных критерия:

- индекс цитирования работ профессора другими учеными за вычетом самоцитирования;
- оценка качества лекций, поставленная профессору студентами, слушавшими его/ее курс (опросы студентов проводились сотрудниками Программы). В разные годы Соросовскими профессорами и доцентами становились преподаватели МБМ, например, упомянутый уже Либенсон М.Н., доценты Зенкевич Н.А., Кузотин Д.В.

Гранты Соросовским учителям были учреждены для лучших российских учителей, преподающих математику, физику, химию или биологию.

Проводится массовый опрос студентов первых трех курсов. Для опросов отбираются классические университеты, а также педагогические, технические, медицинские и сельскохозяйственные вузы практически во всех крупных городах страны - всего более 300 вузов. Собранные анонимные студенческие анкеты в присутствии студентов немедленно запечатываются в конверт и доставляются в офис Программы.

Джордж Сорос постепенно сворачивает свои программы в России и поэтому теперь наши учителя и профессора получают звание «Грант - учитель» и «Грант - профессор», а не звание «Соросовского учителя (профессора)» и не получают премию, предоставляемую Фондом, им выдается премия от лица администрации г. Санкт-Петербурга, которая во много раз уступает первоначальной. Но основная ценность этой программы для получателей гранта в том, что они оказываются признанными как «ВЫДАЮЩИЕСЯ» своими учениками и студентами.

Мы Вас поздравляем!!!!

Трифонова М.

ДОКТОР ПЫШКИН О ПРАЗДНИКАХ

Вот и пережили мы период долгих праздников: 14 и 23 февраля, 8 марта. Цветы, конфеты, шампанское, да и не только оно. Что только не придумал человек для поднятия настроения, да и просто для расслабления. Ну и пусть, что потом голова болит, синяки под глазами и т.д., главное – хорошо проведенное время. Конечно, существуют всякие там «Алкостопы» и многое другое, имеющее своей целью сглаживание последствий веселого времязпрепровождения. Но, к сожалению, далеко не все эти средства доступны в трудную минуту.

Помнится, на уроках биологии в школе бывалый учитель направо и налево раздавал советы на эту тему подрастающему поколению. В частности, он выдвигал теорию о том, что для хорошего самочувствия после бурного застолья достаточно съесть пару ложек сметаны за некоторое время до непосредственного начала самого празднества. Согласитесь, довольно забавное с точки зрения пищеварения предложение.

(окончание на стр.5)

Наш банк знаний

Приятно осознавать, что дом, в котором ты живешь, постепенно меняется к лучшему...

К примеру, наша библиотека!!! Не будем отрицать, что после этих самых перемен к лучшему в ней стало свободнее и спокойнее, особенно во время выдачи книг по иностранной литературе.

Связано это в первую очередь с тем, что библиотеку, попросту говоря, разделили и «разгрузили» от «лишней» литературы!!! Таким образом, большая часть английской, немецкой, французской и испанской литературы переехала в библиотеку, которая расположилась на кафедре иностранных языков в здании на Малой Садовой (это на всякий случай для тех, кто еще ни разу там не был и все так же мучительно ищет учебник по английскому).

Также появилось еще одно новшество – «Книга жалоб и пожеланий»! Теперь каждый обделенный и обиженный недостатком литературы или невозможностью оперативно сделать копию может в красках излить все свои чувства! Кстати сказать, что касается последнего, то это действительно животрепещущая проблема, т.к. очень часто студентам приходится бегать в поисках Человека, способного отсерьить пару строк... и так же часто возвращаться ни с чем...

Ну и, конечно же, нельзя не отметить еще один позитивный момент, касающийся неизменной приветливости, доброжелательности и готовности помочь всех работников библиотеки. Спасибо им за это!

Julie F.

Каток

Как известно, нет ничего лучше и полезнее, чем ведение здорового образа жизни. Физические нагрузки укрепляют организм, помогают оставаться в форме, хорошем настроении, чувствовать себя бодрым и свежим в течение всего дня, а может, даже в течение всей жизни.

Руководство нашего института заботится о студентах (в здоровом теле - здоровый дух!) и каждую весну предлагает провести ночь спорта на Ждановской набережной. Вы уже, конечно, догадались, что речь идет о катании на коньках, которое стало традиционным празднованием 8 марта.

Итак, в этом году это мероприятие проходило в ночь с 6 на 7 марта. Море улыбок, музыки, смеха и людей в коньках. Бессменный ведущий различных конкурсов Слава Набоков выбирал лучшую танцовщицу пару и хоккейную команду. Очередная заливка льда. Трибуны, заполнены перекусывающими студентами.

Я на час припозднилась. Веселье было в самом разгаре. Надо признаться, что на коньках кататься я не умела, но очень хотелось научиться. Мои подружки зашинуровали мне коньки и вывели на лед. А он, вообразите, скользкий и колени у меня дрожат, т.к., во-первых, положение ног непривычно, а, во-вторых, первый раз все-таки страшновато. Я даже на всякий случай перед выходом на лед всю свою жизнь за 2 минуты вспомнила. На льду море студентов, большинство разгоняются и едут на большой скорости. Все бы было ничего, если бы все из них умели тормозить.

Через пару часов у меня наблюдались значительные успехи. Я уже могла, хотя, конечно, с большим трудом и с маленькой скоростью, проехать целый круг без помощи окружающих и, наконец-то, начала получать радость от коньков, перестав чертитьсь на их изобретателя.

Поэтому теперь я со всей ответственностью могу заявить, что кататься на коньках не только весело, но и не так страшно... (а синяки это дело житейское... заживут).

Ольга Б.

Культурная жизнь Петербурга!

Этой рубрикой мы хотим поведать студентам МБИ о малоизвестных, но довольно занимательных музеях культурной столицы России.

А знаете ли вы что... В нашем городе, помимо известных всей России и даже, не побоюсь этого слова, всему цивилизованному зарубежью «Русского музея» и «Эрмитажа», есть и совершенно новые и пока ещё мало кому известные «музейчики». Некоторые из них я даже охарактеризовала так – нетрадиционные музеи русских традиций.

Например, к числу таких музеев можно смело отнести Музей Русской водки. Располагается он по адресу: Конногвардейский бульвар, д.5 – это в пяти шагах от ЦВЗ «Манеж» или в десяти шагах от Исаакиевского собора. Попасть вы туда сможете за 25 рублей, а ещё за 25 рублей (но уже на всю группу) вам проведут экскурсию и подробно расскажут о том, как водка

появилась в России, кто, где и в каких количествах мог её употреблять, о введении в действие «сухих» законов и чем всё это закончилось. Так же будет, на мой взгляд, занимательно узнать о первых самогонных аппаратах и посмотреть на модель одного из них. Кроме всего прочего, в музее есть небольшой трактирчик, сделанный по образу и подобию своих предков. В нём вы сможете, во-первых, получить за свой входной билет бесплатно 25гр. водки – так сказать, на пробу, а, во-вторых, за довольно приемлемые цены вволю «надегустироваться» и «назакусываться». В общем, мне этот музей понравился и вам я рекомендую включить его в свою культурную программу.

Желаю вам успешного духовного обогащения!

Продолжение следует...

P.S. Все желающие могут поделиться впечатлениями и информацией по теме.

ДОКТОР ПЫШКИН О ПРАЗДНИКАХ

(начало на стр. 3)

Но, по словам биолога, действует на все 100. Никто из знакомых мне людей не пробовал данный метод на практике, но, если кто-нибудь из читателей имеет такой опыт, просим поделиться впечатлениями

Существует очень интересный метод, позволяющий вычислить достаточное количество спиртного для каждого человека. Причем он позволяет высчитать необходимое количество выпивки на разные случаи жизни: просто для поднятия настроения, для расслабления в хорошей компании, «напиться и забыться» и т.д. Иностранные разработчики действительно изрядно поработали над этим способом и усовершенствовали до такой степени, что его чудодейственная формула включает в себя не только сведения о той степени, до которой вы хотите дойти, но и ваш возраст, вес, время суток, тип спиртного и его крепость. Раз рекламировав данный метод, стыдно признаться, что его точную формулировку, к сожалению не помню. Но могу

сказать с уверенностью, что на практике он никак не применим, так как цифры, получающиеся после недолгих вычислений, абсолютно нереальны. К примеру, для того, чтобы «напиться и забыться» молодому человеку 19 лет, по мнению авторов метода, достаточно выпить лишь 0,5 литра пива средней крепости. Ну, кому как, конечно...

Довольно распространенным считается мнение о том, что если хорошо закусываешь, то последствия будут более удачными. И что огуречный рассол утром спасет от жажды и даст силы. А контрастный душ мгновенно взбодрит и вылечит от головной боли. Наверное, самым общепринятым методом «исцеления» после праздника является отмечание его же на следующий день. Но есть и такие, кому просто лень «бороться» с похмельем, а кто-то и не знает про него. В общем, удачного вам застолья!

Спортивная страница

На этот раз в спортивной рубрике речь пойдёт о фитнесе.

Fitness в переводе с английского – годность, пригодность, соответствие.

На вопрос “Есть ли что-нибудь близкое по духу пока ещё малоизвестному в России виду спорта – фитнесу?”, могу с уверенностью сказать: “Да, есть”. Фитнес своими корнями восходит к такому известному виду спорта, как бодибилдинг. Даже соревнования по фитнесу и бодибилдингу проводятся совместно. Но если бодибилдинг – это масса, объём, “горы мышц”, то фитнес – это форма, изящность, грация. В связи с этим многие заблуждаются, думая, что фитнес – чисто женский вид спорта. Это далеко не так.

В последние годы фитнес развивается поистине “семимильными” шагами и на сегодняшний день он очень популярен. Для многих он действительно стал образом жизни, который поддерживают всё большее число людей, заботящихся не только о том, как они выглядят, но и о том, насколько хорошо себя чувствуют. А фитнес-центры растут, как грибы после дождя.

Немногим более 20 лет назад, когда фитнес лишь входил в моду, учёные и тренеры придерживались строгого подхода к режиму тренировок и питания. Сегодня наш взгляд на фитнес заметно изменился и стал более многоплановым. Оказывается, чтобы чувствовать себя сильным и здоровым, достичь равновесия и гармонии, не нужно отказываться от радостей жизни.

Несомненно существуют различия между профессиональным фитнесом и, скажем так, обывательским фитнесом. Как раз на втором типе мне хотелось бы остановиться поподробнее.

Даже если у вас совсем нет времени на фитнес, вы можете значительно улучшить свою форму всего за 3 недели, придерживаясь несложной программы. Она рассчитана на 15 коротких 10-минутных занятий в неделю и включает в себя все основные виды тренировок: кардио (7-10 занятий) – повышает выносливость и развивает двигательные навыки; силовые (2-4 занятия) и на развитие гибкости (2-4 занятия). Конечно, этот комплекс не сделает вас олимпийским чемпионом(-кой), но у него есть неоспоримые достоинства: он требует минимальных затрат времени и может вписаться даже в самый напряжённый график. Кроме того, вы сможете сжечь значительное число калорий, укрепить своё тело и сделать его более гибким. Хочется надеяться, что я убедила вас заняться своим телом. К тому же, не следует забывать и о лете, которое не за горами.

Здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях! Будьте в форме!

Алла

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ЗАВОД «АМЕРИКАНСКОЙ МЕЧТЫ»
В середине ноября 2002 года состоялась экскурсия на петербургский завод Coca Cola Company группы жаждущих, которая преимущественно состояла из студентов второго курса.

Торговая марка Coca Cola широко известна по всему миру вот уже более 100 лет.

Завод Coca Cola Company в Петербурге (филиал компании ООО «Кока Кола Евразия Боттлерс») появился в 1995 году. На сегодняшний день завод является лидером по производству безалкогольных (прохладительных) напитков в Северо-Западном регионе. Филиалы завода разбросаны по всему Северо-Западу – в Мурманске, Вологде, Пскове, Череповце и Новгороде, что позволяет говорить о практически полном контроле занимаемой сферы бизнеса и достаточно прочном удержании своих позиций на рынке.

Экскурсионная группа в составе приблизительно 20-25 человек, в сопровождении Анны Валерьевны, проделала немалый путь, полный трудностей и лишений.

При входе группу встретила молодая энергичная девушка, с беглой, хорошо поставленной речью: с самого начала, взяв дело в свои руки, она, в течение более двух часов, задавала темп данному мероприятию – чувствовалось, что экскурсионный процесс поставлен на поток и мы здесь не первые и даже не девяносто девятерые.

Экскурсионная программа состояла из двух частей. Первая часть – вводная (она же теоретическая) – обозначила область деятельности компании, её историю и собственное позиционирование на российском рынке.

(окончание стр.8)

Пара МБИ

Любовь... «То змейкой, свернувшись клубком, у самого сердца колдует, то целые дни голубком на белом оконке воркует...» Она заставляет нас делать безумные вещи: ставить рекорды и уходить из дома, обенять луну с неба и бить посуду... Но какой бы она ни была, она есть, и от нее никуда не деться.

«День Святого Валентина» не был обойден стороной в нашем институте. Сердечки, праздничная газета, ящик анонимных посланий – все это, конечно, было. Но самым интересным событием в этот день было проведение конкурса «Пара МБИ».

Несмотря на то, что о предстоящем событии было сообщено с помощью незамысловатых объявлений, доступных для понимания любому, особого интереса у публики конкурс не вызвал, по крайней мере, сплошного. Думалось, что влюбленные в нашем институте очень скромные и сами стесняются подойти в назначенное место. Но эта проблема вскоре была решена заманчивыми предложениями всем и вся запечатлеться на память. Самые застенчивые студенты не могли устоять перед напором и соглашались сфотографироваться. Кстати, эту нелегкую работу фотографов-говорщиков взяли на себя студентки 121 группы Варя, Маша и Надя. Особо хочется отметить и поблагодарить наших замечательных преподавателей, которые охотно принимали участие в фотоконкурсе.

Путем голосования была выявлена лучшая пара МБИ. Победителями стали студенты II курса Ганя и Стас. Приз зрительских симпатий достался первокурсникам Оле и Роме.

От души поздравляем победителей и желаем всем, как говорится, большой и чистой любви. Да и к тому же весна уже стучится в окно... и в наши сердца тоже.

Маша

Пей пиво – ешь мясо

Вот этому принципу и последовали студенты 2 и 4 курсов, отправившись на пивзавод «Балтика». Студенты, воодушевленные предстоящей дегустацией, вылезли из теплого института на двадцатиградусный мороз и мужественно направились к месту встречи.

Спустя каких-нибудь полтора часа... перед нами открываются загадочные двери, за которыми хранятся таинства производства «живительного напитка». Надо сразу сказать, что здание у «Балтики» отстроено еще то.

Служба по связям с общественностью выделила нам человека с «модной» прической и хорошо подшвеченным языком. Собственно, с этого и началось наше путешествие в мир пивоварения. Уж чего - чего, а таких технологий, оборудования, контроля и производства мало кто из нас мог ожидать.

Сложно описать подробный ход экскурсии, так много всего было увидено и услышано. Одним из самых шокирующих моментов было посещение отстойного цеха, в котором находилось 16 огромнейших серебряных цилиндров. Создавалось такое ощущение, что мы попали на съемки «Пятого элемента». Никто не мог поверить своим глазам, увидев на пивоваренном заводе, конюшни. Милые лошадки содержатся в таких условиях, что некоторые из нас изъявили желание присоединиться к ним хоть на пару деньков.

Последним ударом по нашему воображению оказался склад. Мы, конечно, слышали о том, что он является на данный момент крупнейшим в Европе, но такое... Словам нашего гида, о том, что это громаднейшее помещение, почти полностью заставленное ящиками с пивом, опустеет максимум за 4 дня, верилось с трудом!

И вот она ДЕГУСТАЦИЯ! Манящее слово, которое поддерживало многих на протяжении столь долгой экскурсии. Думаем, что дальнейшее и так очевидно, поэтому не считаем корректным описывать сам процесс, иначе была бы затронута часть некоторых из нас. Остается добавить, что в подарок мы получили по пивной кружке... и остались очень довольны.

Подводя итог, можно сказать, что все бойцы вернулись с поля битвы целыми и невредимыми.

P.S. Миф о том, что «Балтика №9» сделана из чистого спирта, разился вдребезги.

Лия, Кри & Калимба

Говорят наши преподаватели

1. А теперь мы посчитаем,
сколько браинов на 1000 семей
2. Вы думаете, почему
перестройка произошла? – Я
скажу
3. – посторонние волны...
4. Если не дадут право, звучит, не
дано!
5. Люди ПОСЛЕ пенсионного
возраста
6. Не хотим дядю Ваню, чтобы он

тут саживали и руками
поработал...
7. Две вещи в жизни самое
главное: выбрать спутника
жизни, ВИВОРИ
8. ЧТО делают нормальные люди в
последнюю ночь? Они любят,
размышают и мечтают!
9. У меня своя планета, нас в
мире трое и мы этим миром
правим.

(начало на стр.6)

После просмотра воркминутного фильма о деятельности Сося Сода Company (он больше похожий на процесс зомбирования) и общения в форме «вопрос-ответ», группа направилась на осмотр производственных и складских помещений завода.

Быстро переключаясь из одного участка неза в другой, пытаясь расслышать хоть что-нибудь из шипательных, доведённых до автоматизма, объяснений экскурсовода, прерываемых неожиданным грохотом механизмов, участники «экскурсионной генерации» постепенно начали проникаться духом граненациональной деятельности компании.

Число занятых на заводе составляет приблизительно 800 человек, причём более половины из них являются т.н. «временными», то есть, задействованы в пиковые моменты производства – летом и в период новогодних праздников. Поразил

уровень и качество управления: при таких огромных объёмах производства (47 тысяч бутылок готовой продукции в час), столь малое число работников, основную долю которых, к тому же, составляет персонал по доставке. Следует отметить, что завод является франчайзинговым предприятием; это выражается в том, что он работает только с полуфабрикатами, как продукции, так и её упаковки.

В конце экскурсии, оглушённым обилием информации и впечатлений, раздали по небольшой бутылочке с мутноватой жидкостью, гордо именуемой «... со вкусом вишни», после чего довольных и счастливых, будущих высокопрофессиональных менеджеров, отправили восвояси.

Так прошёл экскурсионный день в гостях у Сося Сода Company, в целом позитивный и во многом познавательный,

sobkor dafnis

Над газетой работали

Главный редактор - оформитель: Julie F.

Редактор текста: Артем И.

Репортеры: Трифонова М., Ольга В., Алла, Julie F., Маша, собкор dafnis, Лади, Кри & Калимба.

Все ваши пожелания по улучшению газеты, идеи, статьи, а
также жалобы и недовольства присыпайте на адрес:
bank_ab@inbox.ru